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VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

 

ÚSPECH – obchodné centrum, spol. s r.o. (ďalej len „spoločnosť”) je 
spoločnosť s ručením obmedzeným, ktorá bola založená dňa 17.10.1995. Dňa  
24.11.1995 bola zapísaná do Obchodného registra vedenom na Okresnom 
súde Nitra, oddiel Sro, vložka 1808/N . Spoločnosť sídli v Topoľčanoch, 
Brezová 2669/42, Slovenská republika, identifikačné číslo 34 130 781. 
 

V priebehu účtovného obdobia neboli uskutočnené významné zmeny v zápise do  
Obchodného registra. 
 

Hlavným predmetom činnosti je: 
- prenájom nehnuteľností 
 

Účtovná závierka spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie k 31.12.2015 
bola schválená valným zhromaždením spoločnosti dňa 15.03.2016. 
 

Účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2016 je zostavená ako riadna 
účtovná závierka podľa zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za 
účtovné obdobie od 1. januára 2016 do 31. decembra 2016. 
 

Informácie o počte zamestnancov: 
 

  Bezprostredne 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie predchádzajúce účtovné 
 

  obdobie 
 

Priemerný  prepočítaný 
1 5  

počet zamestnancov  

  
 

 
 
 

Členovia štatutárnych orgánov: 
 

Konateľ: Ing. Pavol Meluš 

Konateľka: Karin Nižňanská 
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INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

 

Východiská pre zostavenie účtovnej závierky: 

 

Účtovná závierka spoločnosti pozostávajúca zo súvahy, výkazu ziskov a 
strát a poznámok bola zostavená podľa Zákona č. 431/2002 Z.z. o 
účtovníctve v znení neskorších predpisov za predpokladu nepretržitého 
trvania jej činnosti a je zostavená ako riadna účtovná závierka. 
 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou 
konzistentne aplikované. 
 

SPÔSOBY A URČENIE OCENENIA VRÁTANE ÚČTOVNÝCH 
ODHADOV A PREDPOKLADOV 

 

Dlhodobý hmotný majetok  
Nakupovaný dlhodobý hmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, 
ktoré zahŕňajú cenu obstarania, náklady na dopravu, clo a ďalšie náklady 
súvisiace s obstaraním. Spoločnosť eviduje vo svojom majetku samostatné 
hnuteľné veci (budova, pc). 
 

Náklady na technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku zvyšujú 
jeho obstarávaciu cenu. Opravy a údržba sa účtujú do nákladov. 
 

Odpisovanie  
Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby 
jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa 
začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do 
používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 
1.700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. 
 

Finančné účty  
Finančné účty tvoria ceniny, peniaze v hotovosti a na bankových účtoch. 
Oceňujú sa menovitou hodnotou. 
 

Zásoby  
Spoločnosť nakupuje tovar za účelom jeho ďalšieho predaja konečnému 
spotrebiteľovi resp. iným prevádzkovateľom živnosti. Spoločnosť účtuje iba 
o tovare, ktorý je určený na predaj. 
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Nakupované zásoby sú ocenené obstarávacími cenami s použitím metódy 
vážený aritmetický priemer. Obstarávacia cena zásob zahŕňa cenu 
obstarania a náklady súvisiace s ich obstaraním. Prijaté zľavy, diskonty, 
rabaty znižujú obstarávaciu cenu zásob. 
 

Pohľadávky  
Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Ocenenie 
pochybných pohľadávok sa upravuje na ich realizovateľnú hodnotu 
opravnými položkami. Spoločnosť tvorí OP na základe individuálneho 
posúdenia rizika nedobytnosti. 
 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období  
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa oceňujú ich 
menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

Záväzky  
Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Ak sa pri 
inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, 
uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom 
ocenení. Spoločnosť vykazuje len krátkodobé záväzky. Záväzky 
pozostávajú zo záväzkov z obchodného styku, záväzkov voči orgánom 
spoločnosti, záväzkov voči zamestnancom, záväzkov zo sociálneho poistenia, 
daňových záväzkov a dotácií a iných záväzkov. 90% z celkových 
krátkodobých záväzkov tvoria záväzky z obchodného styku. 
 

Rezervy  
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria 
sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania a na existujúce 
povinnosti spoločnosti. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. Spoločnosť 
vytvorila na krytie známych rizík krátkodobé rezervy. Krátkodobé rezervy 
pozostávajú zo zákonných a ostatných rezerv. 
 
 
 

 

Vlastné imanie  
Vlastné imanie sa skladá zo základného imania, zákonného rezervného 
fondu a výsledku hospodárenia v schvaľovacom konaní a výsledku 
hospodárenia za minulé účtovné obdobia. 


